
Referat af udstillingsudvalgs møde den 26-11-2005. 
 
Til stede var: Annette Pedersen, Lotte Bergh, Steen Darum og Jeanette Balkan (referent) 
Fraværende: Anne Thygesen. 
 
Dagsorden 
  
UDSTILLINGER  
 

1. Dommer 2 – hvis anmeldelses tallet er ”for højt” – Hvad gør vi? 
2. Very Special Show 2006 – nyt koncept nødvendigt med mange anmeldelser, hvilket vi må 

forudse, når VSS afholdes på Fyn. 
3. Udarbejdelse af udstillingskalender 2007 – udkast hertil er fremsendt af LJ. 
4. Valg af dommere til udstillingskalenderen 2007 samt Kibæk 2006. 
5. Dommerudgifter og omkostninger i øvrigt.  

 
UDVALGETS ARBEJDSFORDELING 

- punktet medtages på næste møde, da vi får 2 nye medlemmer af udvalget. 
 
 
Ad. Udstillinger: 
 

Punkt 1. 
 
Der foreligger en FCI regel der påpeger, at en dommer i Danmark højst må dømmer 80 hunde 
pr. udstilling. Beagle Klubben har i flere tilfælde fået dispensation når antallet har været 
”rimeligt”. Men DKK har indskærpet overfor Beagle Klubben, at vi ikke skal forvente, at de er 
så large mere. Specielt i forbindelse med at Jill Peak dømte i Danmark, forsøgte vi en 
dispensation, da Jill Peak selv ønskede at dømme hvalpene, og var meget ked af, at de blev taget 
fra hende. Alligevel ville DKK ikke fravige regelen. 
 
Det blev derfor besluttet, at vi vil forsøge endnu engang at skrive til DKK vedrørende vores 
problemer, og at vi ikke er afhængige af, at skulle være færdige kl. 15.00, da vi ikke har 
fælleskonkurrencer med andre racer på vores udstillinger, og at vores udstillere er vant til at 
være der til sent på eftermiddagen. 
 
Men vi måtte også erkende, at DKK sikkert ikke kan sidde en FCI. regel overhørig, og at vores 
ønsker nok ikke imødekommes. 
 
Derfor vil Lotte som udstillingsudvalgsformand informere udstillerne i næste Beagle Magasin, 
og på hjemmesiden om følgende: 
 
Såfremt antallet af anmeldte hunde overstiger det antal som DKK vil anerkende, som vil 
følgende klasser blive flyttet til bedømmelse af andre dommere: 
 
Baby- og hvalpeklasser 
Senior- og Veteranklasser 
Unghundeklasser 



Og i tilfælde af et meget stort antal hunde vil der blive en dommer til både han og tæver. 
 
Dette er ikke ønskværdigt, men omvendt er det jo også glædeligt at så mange gerne vil udstille i 
Beagle Klubben. 
 
Udstillingsudvalget besluttede også at indføre nogle flere specialklubudstillinger, bl.a. i 
forbindelse med alle nationale udstillinger. Dette for måske at kunne sprede anmeldelserne når 
udbuddet var større. 
 
Punkt 2. 
 
Det blev besluttet allerede nu at dele bedømmelserne af hanner og tæver på VSS. Der forventes 
et rekord stort anmeldelsesantal til Fyn. Der vedlægges handlingsplan for afvikling af VSS. 
 
 
Punkt 3. 
 
Forslag til udstillingskalender for 2007 blev udarbejdet til indstilling til næste bestyrelsesmødet. 
Herefter offentliggøres den på Beagle Klubbens hjemmeside. 
 
 
Punkt 4. 
 
De 2 manglende dommere for 2006, samt dommere for 2007 blev fundet til indstilling til 
Bestyrelsen. Så snart de har sagt ja, og underskrevet kontrakt, offentliggøres de på Beagle 
Klubbens hjemmeside.  
 
Punkt 5. 
 
Vi blev enige om at der skulle være meget fokus på udgifterne til fly og hoteller. Især set i lyset 
af, at dommerudgifter formentlig vil stige pga. ekstradommere hvis det store anmeldelsesantal 
fortsætter på vores udstillinger. 
 
 
Udvalgets arbejdsfordeling. 
 
Jeanette Balkan har valgt at forlade udstillingsudvalget. Birgitte Søndergaard og Dorte Hedal 
Indtræder i 2006. Jeanette har accepteret at fortsætte med dommerpræsentation og 
dommerkommentarer i det omfang tiden rækker til det. Pokalkavalkaden skal overdrages til det 
nye udvalg. 
 
 
Ballerup den 29-11-2005 
Jeanette Balkan 
 
 

  
 



 
 


